

2014季 最美济宁人 系列报道
互动热线: 2110110

路遇女子抱着双胞胎女儿跳河轻生,两位热心人合力施救
“能把人救上来比什么都强”



韩英华(右)、谢经志(左)在回忆当时救人的情形。本报记者 岳茵茵 摄

本报济宁2月19日讯(记者
岳茵茵) “一对双胞胎女孩,抢救无效不幸死亡,太可惜!”19日,嘉祥县的谢经志、韩英华回忆起救人的事情,仍觉得惋惜。

14日下午5点钟,在嘉祥县洙赵新河姜庄桥上,一名女子给家人打完电话,抱着一对双胞胎女儿纵身跳到冰冷的河水中。

看到有人跳河,正在附近卸垃圾路的保洁车司机谢经志

扔下手中的活,设法救人。

他赶紧沿着岸边往西跑。“我不会游泳,本能地想着从岸上跳下去救她们。”谢经志说,他往河中心走,河水漫过了脖子。

河里的女子大声呼救:“救救我的孩子。”

“河里有人!快救人!”

听到呼救声,在附近木地板厂上班的韩英华跑上桥,从桥上纵身跳了下去,游向母女。

“水很深,我跳下去就到底了,又浮上来,赶紧朝她们游过去。”韩英华说,母女三人在河中心,据桥有五六米远。他游过去一手托起一个孩子,让女子抱着另一个孩子抓住他,他使劲往桥下游。

围观的群众试图用韩英华的围巾接上毛衣实施救援,但是韩英华使劲一抓,毛衣坏了。他死死地抠住桥墩上的石头

缝,让谢经志去找钢丝绳。

韩英华一只手托着孩子,一只手抓住钢丝绳,身后的女子也抓住了钢丝绳。桥上的人慢慢往岸边走,在河里营救了20分钟后,最终把落水的母女三人就上岸。

“后来,派出所的民警将母女三人送往医院。”韩英华说。

后来听说那名女子获救了,但遗憾的是两个孩子不幸死亡。

相关链接

**只顾着救人了
当时没觉得冷**

谢经志是金屯镇谢城村村民,以前是大货司机,现在在镇上的保洁公司开垃圾运输车。

当天,他把人救上来之后就去了澡堂。“当时下水的时候没感觉冷,就一个劲地想救人,我虽然不会游泳,总想着离她们近点,或许能帮上忙。水都漫到脖子了,也没觉得冷。这个事完了后,才觉得冷了,就赶紧去了附近的澡堂。回家喝了姜汤,吃了感冒药,第二天又去上班了。”谢经志说。

韩英华是金屯镇东韩村的村民,自幼喜欢游泳,水性很好。“小时候就去家西边的水坑里玩,不怕水。”韩英华说,事发时,他跳下去时没觉得水凉,拼命地朝母女三人游,在桥墩下踩水的时候,秋裤被水冲掉了。

“顾不得那么多了,能把人救上来比什么都强。救上来后,岸上的人都纷纷脱下衣服裹上孩子,后来听说没抢救过来。”

看到母女被警车带走,韩英华才回过神觉得冷了。“衣服都穿不上了,话也说不出来、直发抖。同村的人开车把我送回家。

本报记者 岳茵茵

鲁能2014亚冠首秀 邀您共赴鲁能大球场



VS



2014-02-25 15:30

山东鲁能

济南·鲁能大球场

武里南联队

2014赛季鲁能泰山队亚冠主场票价示意图
鲁能大球场

VIP区 500元
100元
60元
40元
20元
亲子区 60元 (买2赠1)
客队区
文字记者区
隔离区

购票热线: 13954750263

球迷QQ群: 244828793

地址: 济宁洸河路11号齐鲁晚报济宁记者站(工会大厦对面)